

# 莱斯利·艾伦博士，《以西结书》，第 12 讲， 难忘的三天，《以西结书》24:1-27。

© 2024 Leslie Allen 和 Ted Hildebrandt

这是 Leslie Allen 博士对《以西结书》的讲解。这是第 12 节课，难忘的三天，以西结书 24:1-27。

我们现在来到《以西结书》第 24 章，这将带我们到目前《以西结书》第三部分的结尾。

我们注意到第 21 章的信息中有一个关键词，还记得吗？剑。这一章中有三条信息，它们都突出了先知一生中的三天。所以我把这一章命名为“难忘的三天”。

第 2 节讲的是第一天。凡人，写下这一天的名字，就是这一天。所以，无论它是什么，这显然都是非常重要的一天。

然后在第 25 节和第 27 节的末尾，我们提到了另一天，在第 26 节中，我们提到了那一天，那一天，那一天，从第 25 节到第 27 节。在中间部分，我们没有提到一天，但在第 18 节中提到了早晨、晚上和早晨，那是另一个日子。在两种情况下，一种是这些信息中确切的“日子”一词，另一种明显暗示了另一天。

第 1 节以一个特定日期开始，我们想，啊，我们以前见过这种做法。我们读到在第九年第十个月的第十天，主的话临到我。但如果我们仔细观察并将其与以西结书中所有其他提及日期的地方进行比较，就会发现这一点并不匹配。

它的格式不匹配。它所指的特定时间匹配，但形式、日历形式并不相同。事实上，它不符合《以西结书》中的年代顺序参考，但它符合《列王纪下》中年代顺序参考的方式。

事实上，这个日期的引用来自《列王纪下》第 25 章第 1 节。这个日期是围城开始的时间。当巴比伦军队到来并发起那场漫长的围城时，围城就开始了。

所以，这似乎是借用。最初，似乎没有日期，但很容易看出，在某个时候，那个日期是什么时候？哦，我们在《列王记》里找到了。好吧，让我们把它放在这里。

但如果你仔细观察，就会发现格式不同。但无论结果如何，我们都能弄清楚它发生的时间。按照我们的年表，它发生于公元前 588 年 1 月。

所以，我们知道那是什么时候。我们知道《列王纪》中说那是什么时候。无论如何，在第 2 节中，凡人写下了这一天的名字，就是这一天。

巴比伦王今天围攻了耶路撒冷。这就是事实。这里向以西结提供了这些信息。

当然，这是非常重要的一天。你可以把它与 1945 年苏联军队到达柏林郊区时的情况进行比较。那是第二次世界大战在欧洲结束的开始。

现在就是这样。这里是围城。很有可能，最终，我们不知道多久，耶路撒冷最终会沦陷。

这表明了末日的开始。这是耶路撒冷长期被围困的开始。而根据以西结的预言，这将是流亡者回家希望的棺材上一颗值得注意的钉子。

那些 VIP 于 597 年首次来到巴比伦流放地。但情况越来越糟，而不是越来越好。这是一个确认，这对以西结来说是一种鼓励，他被告知他所预言的事情，不知道什么时候会发生，好吧，现在已经发生了，上帝告诉以西结。

但只有以西结知道这是个大喜的日子。事实上，其他人都不知道，但他得到了这个私人信息。他被告知要写下这个日期，以确认当它确实发生时，或者更确切地说，当它发生的消息传到巴比伦时，这将更加晚，那时它就会得到证实。

这就是我所预言的。以西结会非常悲伤地说，我早就告诉过你了，不是吗？我指的是他关于耶路撒冷被围困的信息。

但目前，只有以西结通过预言的超感知能力知道了这一点。上帝仿佛在他耳边低声耳语。这一定让他感到悲伤，但更大程度上，这一定鼓励了他，证明了他长期以来一直在传播的负面信息是正确的。

我不认为以西结喜欢传达这些信息。从某种意义上说，他确实记得那卷书，当他吞下它时，当他把它含在嘴里吞下去时，它是甜的，但它的内容却是一个苦涩的信息。当以西结传达这些可怕的信息时，他一定有着复杂的感受。

我们已经看到以西结是扩展隐喻的大师。他在这里再次向我们展示了这一点，因为从第 3 节开始，他使用了烹饪锅的隐喻，这是每个家庭中非常普通的器具——一种在屋后门外用火烹饪肉类的锅。

一个旧锅子因为长期使用而生锈了。人们可能会认为第 3 至 5 节中的这些命令是向以西结发出的，是一种象征性的行为——乍一听是这样的。

把锅放在火上，倒入水，放入肉块，所有好的肉块，大腿和肩，装满精选的骨头，从羊群中挑出最好的，在它下面堆上木头，煮它的肉块，也看看它的骨头。在中国，我去年住在那里，那里的人非常相信骨头的有益特性。骨头总是和肉一起煮。

事实上，骨头切碎了。里面的骨髓对你有好处。当它端上你的盘子时，它就是肉和骨头的混合物。

人们把那些小骨头吐到桌子上。而我小心翼翼地把它们捡起来放在汤碗里。所以，骨头非常珍贵，因为里面含有丰富的骨髓。

这是一个有趣的现象。但事实上，如果你仔细观察，你会发现这其实是向尼布甲尼撒发出的修辞命令。这实际上是在命令他，因为今天是耶路撒冷被围困的日子。

所以，这里告诉尼布甲尼撒继续围攻。事实上，要执行并完成围攻。所以，这是命令他发起围攻，但用的是这些隐喻性很强的词语。

当然，真正收信的人，也就是在场的 597 名战俘，正在旁观和聆听。这则信息的意思是，以色列的上帝站在巴比伦王的身后，围攻耶路撒冷。这才是它真正要表达的意思。

上帝正在通过尼布甲尼撒实现他自己的负面目的。因此，尼布甲尼撒暗中服从上帝的命令。文本的细节并不十分清楚，但我们可以理解，文本描述了围城。

从现在起，城里的人就像被放进锅里的肉块和骨头。从现在起，在围城期间，他们的日子会变得非常难熬。而里面包括羊群中最好的部分。

换句话说，耶路撒冷的贵宾们都会被关在耶路撒冷城墙后面。还有西底家的王室、王室官员和其他社会重要人物。他们，最优秀的人，都会被关在锅里，成为肉和骨头。

但实际上，在围攻中。然后第 6 至 11 节提到了比喻的第二阶段。第 11 节将告诉我们它实际上是一个铜锅。

这个锅是铜做的。但这是旧锅，有锈迹。虽然说是生锈，但其实是旧铜的绿色锈迹。

那里提到了锈蚀。第 6 节：祸哉，这血腥的城，这锈蚀了的锅，锈蚀还未除掉。所以你注意到了这个旧锅里面的腐蚀。

它已经很久没有清洗过了；它只是被重复使用，没有清洗过。那些锈迹会被烧掉，或者更确切地说，那些绿色的腐蚀物会被烧掉。所以，多加点柴火吧，因为现在是时候处理那个锅子、清洗它、去除腐蚀物了。

这就像我们现代的自洁烤箱一样。温度很高，所以里面的污垢会变成白色小块，最后你可以擦掉。所以，这道火是额外的。

第 10 节：堆起木柴，点起火，将空的火放在炭上，使它烧热。第 11 节：铜发出光芒，污秽在其中融化，铁锈被烧尽。当然，这是围城结束时的情况；耶路撒冷将被焚烧。

所有这些木制建筑都将被烧毁。因此，居民被驱逐后，就是第二阶段。因此，这指的是 587 年耶路撒冷人民被驱逐出境，也指的是耶路撒冷被火烧毁。

这就是这个长期存在的锅和锅底的火的隐喻。但腐蚀代表什么呢？腐蚀是什么？嗯，它与血有关。血腥之城，或血腥之城，在第 6 节。在第 22 章第 2 节中，耶路撒冷被称为血腥之城。

他继续指责耶路撒冷的领导人和市民参与流血事件，未能维护人类生命的神圣性。在这里，流出的血，耶路撒冷街道上的血迹就像是旧的、未清洗的锅里的锈迹。必须清洗干净。

我们必须清除所有血迹。在第 11 节，不，在第 8 节，我们稍微提到了一点，用比喻的方式提到血要洒在裸露的岩石上，而不是洒在地上。在我的注释中，我翻译了第 8 节，我将她流下的血洒在了裸露的岩石上。

我已经翻译过了。我允许血留在裸露的岩石上。人们认为流血事件非常明显。你可以想象流血事件是落到地上然后被地面吸收，你不会注意到它。

但如果你只有一块光秃秃的石头，上面沾满了鲜血。哦，看看那血迹。它是如此的明显和明显。

对上帝来说，这场流血事件是如此明显和公然。它需要被处理。这很像《创世纪》第 4 章，那里记载了亚伯的血被该隐所流。

虽然血洒在地上，但大地却在呼喚上帝采取行动。在这里，上帝可以看到那块裸露的岩石上沾满了鲜血。所以，血是如此明显和明显，必须加以处理。

耶路撒冷的政府为了自己的利益而杀害其公民。他们任由他们死去，却无动于衷。第 13 节。

然而，当我抓住你那肮脏淫荡的下体时，你却没有摆脱你的污秽。这是对 597 的引用。从某种意义上说，那是耶路撒冷自我改革的一个机会。

597 年 VIP 们离开后。他们本应该说，好吧，我们必须改过自新，否则这种事可能还会再发生。耶路撒冷本应这么说，但它没有。

事情变得越来越糟。所以，上帝不得不再次干预。事实上，在 588 年，耶路撒冷在 587 年真正陷落。

我们谈论的是清洗锅。我们可能认为这是一件积极的事情。但这里从来没有任何积极的想法。

那种清洗在处理流血事件时纯粹是消极的，并通过占领耶路撒冷来消除它。我们来到了第二天。

从第 15 节开始。对于以西结个人来说，这是非常痛苦和私人的一天。这涉及到他自己的个人生活和家庭。

因为有一个象征性的行为让以西结很伤心。第 16 节。我就要用一次打击，夺走你眼中的喜悦。

你的妻子就要死了。你的妻子就要死了。就这样，突然死去。

这会让人震惊。而且会.....无论她什么时候死，都会让人震惊。但突然死掉会让人更加震惊。这么长时间以来，她一直是你眼中的宠儿。然后突然间，她就走了。她死了。

嗯，通常.....通常当家里有人去世时，就会有一系列的哀悼习俗。以表达和减轻某种程度的悲痛。

这会.....大多数文化都是这样的。虽然在当代美国我没有看到很多这样的迹象。但当我母亲在 20 世纪 40 年代去世时。

仪式非常隆重。不仅有葬礼，还有房子前窗上的窗帘。

门会关上好几个星期。我们家里的男性会戴上黑色领带和黑色臂章好几个星期。这就是我们所做的。每个人都会知道他们的哀悼。他们会看着房子——他们的哀悼。他们会看着男人——他们的哀悼。而女人会穿着黑色连衣裙。等等。

所以，这会变得非常明显。所以会有这种悲伤的视觉表达。我上次告诉过你。

关于那个非裔美国女儿。她的父亲刚刚在医院去世。还有那... 哭泣。

这把病房里的每个人都吵醒了。嗯，这在许多文化中都是很正常的，在以色列也是很正常的。

但这里。我们可能会觉得很奇怪。以西结书上说。第 16 节的第二部分。你不可哀恸哭泣。你的眼泪也不可流下来。叹息，但不可大声叹息。

不要为死者哀悼。戴上你的头巾。穿上你的凉鞋。穿普通的衣服。不要遮住你的上唇。或者吃哀悼者的面包。

所以，事情就是这样。他没有举行葬礼餐会。也没有邀请其他家人和朋友。

所以，这非常引人注目。事实上，在第 18 节中，他的妻子确实死了。第二天早上，我按照吩咐做了。继续做我平常的事。没有表现出任何哀悼或悲伤的迹象。

这是象征性的行为。以西结要参与其中。他不能实施任何习俗。他自己的文化会经常实践这些习俗，他只能在内心悲伤。他要穿正常的衣服。不要举行这种特殊的葬礼餐。现在。他的战俘同伴。

从他们对以西结的了解中可以认识到，这肯定是一种象征性的行为。或者我们可以说是缺乏行动。在这种情况下。第 19 节。人们对我说。你不告诉我们这些事情对我们意味着什么吗？你这样做。这太不正常了。

你不必参加这些哀悼活动，每个人都会这样做。你完全有权这样做。随意。哦。哦，好吧。

于是，解释就来了。解释就来了。以西结有机会回答这个问题，传达解释。并见证上帝的意图。

他可以讲述背景。象征性行动背后的整个情况。腐败、社会的彻底崩溃。不。他可以说出接下来会发生什么。

587。接下来，社会将彻底崩溃。社会的所有规范都将被废除。甚至孩子们也会死去。第 21 节。

你们留下的儿子和女儿将死于刀下。他对 597 名流亡者说了这些话。然而，他们却没有哀悼。就像以西结刚刚失去妻子一样。他们会受苦——人质。597 名流亡者将遭受丧亲之痛，甚至更糟。

圣殿是上帝和犹大之间的生命线，即将被摧毁。一场难以想象的灾难。事实上。第 21 节。我将褻渎我的圣所。因此。这是犹大人民眼中的喜悦。

因此，人们所熟知的生活，将随着 587 的发生而崩塌。当战俘们得知此事时，他们将陷入无动于衷的状态。他们将因悲痛而崩溃，甚至无法进行正常的文化抚慰习俗。

震惊得连眼泪都流不出来。这太让人震惊了。

这是耶路撒冷陷落的消息。现在也是如此。以西结。

失去亲人的以西结。他是指向未来的标志。指向这场即将发生的巨大危机。这场危机将降临在耶路撒冷的犹大人身上。并影响着他们的悲痛。

战俘们，他们回家的最后希望，被夺走了。他们听说自己的儿女被巴比伦人杀害。

回到耶路撒冷。就这样。生活将陷入停滞。以西结书将对此作出表述。然后是 25 至 27 章，这是最后一节。这是提到的另一天。它与围困有很大关系。它可能与耶路撒冷的实际陷落有关。

围攻之后，情况并没有完全明朗。但 26 日。它讲述了那一天。

当有人从耶路撒冷逃出，一路来到巴比伦，向你报告耶路撒冷发生的事情。

那又将是决定命运的一天。历史性地发生在耶路撒冷是一回事。人质从幸存者那里得知这一消息又是另一回事。幸存者当时确实在场。他们能亲口说出这件事确实发生过。

但会有的。对以西结来说，这会是某种幸福的结局。因为这意味着他一直在执行的事工的结束。关于耶路撒冷和犹大即将遭受的毁灭，以及将这些事情解释为上帝的惩罚。他的工作将结束。随之而来的是那个古老的象征性行动的结束。

还记得第 3 章中说的吗？那时他将哑口无言，被软禁在家中。他什么也说不出来。除非上帝开口。说出那些审判的预言。

现在他被告知那一天是一个预测。第 27 节。那一天。你的嘴必被打开，对那逃脱的人说话。你将能够与他交谈。

你要说话，不再沉默。这样，你就可以作他们的预兆了。

他们就知道我是主。

这真有趣，因为以西结书。是一个标志。对流亡者来说有两种方式。我们除了第 24 节中提到它之外，没有提到这一点。在对社会崩溃的哀悼中。

以西结是你们的征兆。你们要照他所行的去做。当这一切来到的时候。

你们就知道我是主神。

有一位评论员很好地总结了这一点。两者之间的区别。那两天。在第 24 节中，以西结是上帝审判及其后果的标志。在第 27 节中。他是上帝恩典及其后果的标志。我认为这是真的。

我们必须稍微解释一下。就第 27 节而言。此时我们需要记住，正如我经常说的，以西结书，尤其是第一版。大致分为两部分。第一部分到第 24 章，然后从第 33 章重新开始。一直到第 48 章的末尾。

一方面是毁灭性的宣教，另一方面是积极的宣教。我们在第二版中也看到了这一点。有些积极的信息被推回了前半部分。

但这些都是带有讽刺意味的正面信息。不是吗？但对于人质来说，坏消息即将结束。对于流亡者来说。那些贵宾实际上被扣为人质，试图阻止犹大再次叛乱，但结果并不好。

所以，第一阶段就结束了。我们将进入一个新阶段。这是隐含的。

这是对本书第二部分的期待。事实上，但我们在研究中也看到了。有这种材料的回溯。在第 33 章中，以西结是一位守望者。回溯到第 3 章。委托的主题。有两种委托类型。旧的委托和新的委托，并列在一起。在第 2 章和第 3 章中。

各种方式都存在着反抗。所以很明显，第二版是为那些人准备的。那整个被掳群体。不只是 597 人。而是随后的 587 人，一般是来自犹大的大量民众，而不仅仅是耶路撒冷的贵宾。也有反抗。总的来说，这是一个审判的主题。是的。在救赎 587 人的背景下。但审判仍然发挥着作用。

我时不时地谈到大写的 J 的审判。小写的 j 的审判。所以，从某种意义上说。我们正在转向新的信息。但我们已经有幸聆听了新的信息。它穿插在旧信息中。所以，整个内容可以理解为直接适用于 587 人的信息。而且，时不时地出现这样的想法。被掳者永远不应该忘记他们过去的历史。在耶路撒冷，他们背叛了上帝。好的。

他们期待着未来会更好。但他们需要记住过去发生过的事情。而且他们非常需要这样做。正如我们读到的。

好吧，当我们读到本书的后半部分时，我们会再次看到这一点。非常清楚，在第 36 章。第 31 节，当你回到那地时。你会记得你的恶行和你不善的交往。你会厌恶自己的罪孽和可憎的行为。

那是健康的回忆。那是健康的回忆。回忆。事实上，他们是多么的罪人。因此，感谢上帝的恩典，并决心不再这样做。看在上帝的份上。

而是为了荣耀上帝。所以这个信息非常必要。我们以前也听到过。

我们在第 16 章和第 54 节中看到过。

这是 587 号之后的消息之一。我会恢复你的命运，让你承受耻辱。并为你所做的一切感到羞愧。这是非常必要的。不要忘记。不要忘记发生过的事。

同样，我认为，我们刚才谈到的有两方面。大写的“J”是审判。小写的“j”是审判。一方面，我们需要记住。记住，从我们未归信的生活中，不要忘记事情。从某种意义上说，过去的就过去吧。但从另一个意义上说，我们永远不能忘记。

人们发现，新约想要阐明这两个方面

例如，那个审判用小写j表示。如果我们看罗马书 8 章 13 节。如果你按照肉体生活，你就会死。如果你按照肉体生活，你就会死。这不是福音派、福音派的警告。这是在罗马书 8 章中对基督徒说的话。你可以选择死亡或生命。那里有那个警告。如果你按照肉体生活，你就会死。

在哥林多后书 5:10 中，保罗可以警告他的基督徒读者。我们所有人都必须出现。

在基督台前，叫各人按着本身所行的，或善或恶受报。

加拉太书 6:7。神是轻慢不得的。因为你们种的是什麼，收的也是什麼。若顺着情欲撒种，必从情欲收败坏。若顺着圣灵撒种，必从圣灵收永生。然后

，随之而来的是。我们在罗马书第 6 章第 7 节中得到了一个信息，即基督徒需要羞耻。当他们回顾过去时。他们永远不能忘记那些可耻的事情。这非常引人注目， 6:17。谢谢。

嗯，首先是第 21 节。那些你们现在所羞耻的事。那些你们现在所羞耻的事是你们成为基督徒之前生活的标志，然后回到第 17 节。感谢上帝，你们曾经是罪的奴仆，但现在却从心里顺服了福音的新道德教义。你们永远不会忘记你们曾经是罪的奴仆。你们现在不能那样。所以那份记忆必须非常强烈。事实上，它非常健康。但是，当然，

在新约中。所有这些都与另一个审判截然不同。大写的J。我们在之前的讲座中提到过。罗马书 1 至 3。上帝的愤怒。它仍然是一个非常重要的项目。在新约中，就像在旧约中一样，上帝的愤怒降临在所有人身上。上帝的审判降临在所有人身上。但现在，我们从那场审判中被拯救出来，进入了一个新的救赎时代。

在这种情况下，我们不会承受审判。在这种情况下，用小写字母j表示，我们确实承受了审判，但在大写字母J中，我们不承受。上帝在十字架上用他的儿子承受了审判。但仍然有大审判。仍然是小审判。所以这就是以西结想要的。

在这本书的第二版中，你会看到这两种审判的混合，贯穿始终。这呼吁人们记住过去那些糟糕的旧习惯。但在第一版中，有一个根本性的突破。你正在从审判转向救赎。所以，这意味着对于以西结来说，从历史上看，这是一个从 587 年之前的审判到 587 年之后期待救赎的转变。

所以这意味着当我们来到最后一节，第 24 节时，你要说话。不再沉默。你要成为他们的一个信号，因为你将会有很多话要对他们说，但是从现在起你将要讲一些他们乐于听到的好话。

你可能会更高兴谈论这件事。所以，这是在展望我们将在后续章节中讨论的救赎信息。

但下次。我们必须谈一些小桥流水的材料。第 25 章至第 26 章中针对外国的神谕，这是信息的前半部分。针对外国。

这是 Leslie Allen 博士关于《以西结书》的教学。这是第 12 节课，难忘的三天，以西结书 24:1-27。